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仮定から ＥＣ//ＦＧより
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① △ADEと△CBEが
相似であることを証明

せよ。
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（証明） △ＡＢＤと△ＡＥＦにおいて

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

D CB

① △ABCと△ADEが正三角形
のとき△ABDと△AEFが相似
であることを証明せよ。

仮定から ∠ＡＢＤ＝∠ＡＥＦ＝60°

また ∠ＢＡＤ＝60°－∠ＤＡＣ
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△ＡＢＤ∽△ＡＥＦ
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（証明） △ＡＢＣと△ＡＥＤにおいて

AB：AE＝AC：AD

AB：AE＝(6＋8)：７＝2：1

よって

…①

…②∠Aは共通

AC：AD＝(7＋5) ：6＝2：1

また

①，②より，２組の辺の比とその間の角が

それぞれ等しいから

△ＡＢＣ∽△ＡＥＤ

②ＤＥ＝５cmのとき，ＣＢの長さを求めよ。
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（証明） △ＡＤＥと△ＣＢＥにおいて

AE：CE＝DE：BE

AE：CE＝10：8＝5：4

よって …①

…②

対頂角は等しいから

DE：BE＝15 ：12＝5：4

また

①，②より，２組の辺の比とその間の角が

それぞれ等しいから

△ＡＢＣ∽△ＡＥＤ

②ＢＣ＝10cmのとき，ＡＤの長さを求めよ。
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ＡＤ//ＢＣより

∠ＤＥＣ＝∠ＢＣＥ

よって ∠ＢＧＦ＝∠ＤＥＣ

また ∠Ｂ＝∠Ｄ

①，②より，２組の角がそれぞれ等しいから

△ＢＧＦ∽△ＤＥＣ

②xの値を求めよ。
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